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Ismerd meg a macskákat! 

 

A macska az egyik legnépszerűbb házikedvencünk. Ragadozó állat, ami azt is jelenti, hogy húsevő. Bár 

szívesen fogyaszt tejet, ettől beteg lehet, megfájdulhat a hasa, ezért jobb, ha nem adsz neki tejet 

egyáltalán. A jó cicagazdi olyan macskaeledellel eteti kedvencét, aminek magas a hústartalma, és 

kifejezetten cicáknak készült (és nem mondjuk kutyáknak), valamint gondoskodik arról, hogy mindig 

legyen tiszta, friss vize. 

A macskák igazán ügyes szuperhősök. Villámgyorsan futnak, hatalmasakat tudnak ugrani, kiválóan 

másznak fára, és az egyensúlyozás igazi bajnokai. Ráadásul éjszaka, a sötétben sétálva sem ütköznek 

bele semmibe. Ennek többek között az az oka, hogy éjszaka a bajszukkal is „látnak”, ez segít nekik 

érzékelni a tárgyakat, még mielőtt beleütköznének. 

Látásuk is különleges. Éjszaka sokkal jobban látnak, mint mi, emberek. Ez az előnyük azonban erős 

fénynél elveszik: nappal gyengébben látnak. Hallásuk és szaglásuk viszont élesebb a miénknél, ebben 

ők az ügyesebbek. 

Tudod mivel töltik a cicák legszívesebben a napjukat? Ők a világ egyik legkíváncsibb, legjátékosabb 

állatai. Imádnak bohóckodni és játszani. Ezen kívül igazi álomszuszékok, akik képesek szinte az egész 

napot átaludni. Ha éppen nem játszanak semmivel és nem is alszanak, akkor jó eséllyel éppen 

mosakodnak. A cicák ugyanis naponta többször is „fürdenek”, igaz, nem fürdőkádban: érdes nyelvükkel 

újra és újra áttörölgetik a bundájukat, hogy szép csillogó és ápolt maradjon. Nem csak a bundájukra 

figyelnek oda, a karmaikat is gondosan ápolják. Kint a szabadban a fák törzsét kaparásszák, bent a 

lakásban pedig cicáknak készült kaparófákkal foglalják el magukat. Ez nem csak abban segíti nekik, hogy 

élesek maradjanak a karmaik, hanem szagnyomokat is hátrahagynak, tehát jelzik, hogy ez az ő 

területük. Ez segít nekik abban, hogy biztonságban érezzék magukat. 
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Ha eddig ügyesen figyeltél, akkor könnyedén megoldod az alábbi feladatokat! 

 

1. Segíts a cicának, hogy megtalálja a legjobb falatokat! 
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2. Vezesd el a cicát ahhoz a tárgyhoz, amire éppen szüksége van! Ne feledd, 

a macskák kiválóan egyensúlyoznak, úgyhogy nem probléma nekik, hogy 

a kijelölt úton maradjanak! 
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3. A cicák kedvenc ételeiről és kedvenc tevékenységeiről már sokat tudsz. Itt 

az ideje, hogy ezeket a dolgokat Rólad is megtanulhassuk! 

 

 

Rajzold ide a kedvenc ennivalódat! 

 

 

 

 

 

 

 

Rajzold le a kedvenc innivalódat! 

 

 

 

 

 

 

 

Rajzold le a kedvenc játékodat! 


